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Pályázat a kultúrák közötti párbeszéd
elôsegítésére
A Bizottság „A Kultúrák közötti párbeszéd
európai éve – 2008” programhoz kapcso-
lódó projektek megvalósítására pályázatot
hirdetett.

Online zenei szerzôi jogok: a labda a Bi-
zottságnál
Egyhangúlag elfogadta az Európai Parla-
ment Lévai Katalinnak az online zeneszol-
gáltatások szerzôi jogairól szóló jelentését.
A képviselô kötelezô, ám ellenôrzött sza-
bályozást vár a letölthetô zeneszámokra,
az európai zenei kultúra sokszínûségének
megôrzése érdekében. Lévai Katalin a
KultúrPont kérdéseire válaszolt.

EUYO: öt magyar tag
Nyilvánosságra hozták az Európai Unió If-
júsági Zenekarának felvételi eredményeit.
A tagok közé a 2007/2008-as évadban öt
magyar fiatalt hívtak meg.

27+1 európai himnusz egy CD-n
A European Cultural Services (Európai
Kulturális Szolgálat) együttmûködésben
az Európai Unió nagykövetségeivel és az
Európai Központi Bank támogatásával
megjelentetett egy cd-t, amely a 27 euró-
pai uniós állam himnuszát tartalmazza, va-
lamint az Európai Himnuszt.

Népzenei pályázat térítésmentes stúdió-
használatra
Térítésmentesen igénybe vehetô stúdióidô
elnyerésére hirdet pályázatot hivatásos és
mûkedvelô népzenei együtteseknek, hang-
szeres és énekes szólistáknak, énekegyüt-
teseknek a Hagyományok Háza.

OFA-pályázat roma zenészek foglalkoz-
tatására
Az Országos Foglalkoztatási Közalapít-
vány pályázatot írt ki, mellyel munkanél-
küli roma zenészeket foglalkoztató szerve-
zeteket kíván támogatni.

PANKKK-pályázat könnyûzenei elô-
adók elsô lemezének támogatására
A PANKKK (Program a Nemzeti Kortárs
Könnyûzenei Kultúráért) pályázatot hirdet
könnyûzenei elôadók elsô lemezének ki-
adásához szükséges pénzügyi támogatásra.
A program célja, hogy megkönnyítse a ze-

nekarok és elôadók számára az átmenetet
az amatôr és professzionális státusz között. 
Pályázati határidô: 2007. május 18.

PANKKK-pályázat könnyûzenei tehet-
ségkutató versenyek támogatására
A PANKKK (Program a Nemzeti Kortárs
Könnyûzenei Kultúráért) pályázatot hirdet
kötetlen mûfajú élô könnyûzenei tehetség-
kutató versenyek pénzügyi támogatására.
A program célja a hazai könnyûzenei te-
hetségkutatás és -gondozás elôsegítése. 
Pályázati határidô: 2007. május 18.

Az NKA Zenei Szakmai Kollégiumának
pályázata
A Nemzeti Kulturális Alap Zenei Szakmai
Kollégiuma pályázatot hirdet 2008. aug. 31-ig
megvalósuló programokra, eseményekre.

Pályázat az Operaház fôigazgatói és
fôzeneigazgatói posztjára
Az Oktatási és Kulturális Minisztérium pá-
lyázatot hirdet a Magyar Állami Operaház
fôigazgatói és fôzeneigazgatói posztjának
betöltésére. A fôigazgatót és a fôzeneigaz-
gatót várhatóan 2007. július 1-tôl, közalkal-
mazotti jogviszony keretében, 5 évre szóló
határozott idôre bízza meg az oktatási és
kulturális miniszter. A pályázatot a Kulturális
Közlönyben való megjelenéstôl (2007. ápr.
10.) számított 30 napon belül kell beadni.

Nemzetközi Dalszerzôverseny 2007
2007-ben ismét megrendezik Nashville-
ben (USA) az International Songwriting
Competitiont (Nemzetközi Dalszerzô Ver-
seny), melyre 18 kategóriában lehet jelent-
kezni. A zsûri tagjai neves dalszerzôk és
zenészek, akik 56, összesen 150 ezer dol-
lár értékû díjat osztanak ki. 
Pályázati határidô: 2007. október 15.

EU-konferencia Essenben a kulturális
sokféleségrôl
Kulturális sokszínûség – Európa gazdagsá-
ga. Életbe lép az UNESCO-egyezmény
címmel rendez konferenciát 2007. április
26. és 28. között Essenben az Európai
Unió német elnöksége.

Kortárs zenei fesztivál Csehországban
2007. november 10-én 11. alkalommal
rendezik meg Pardubicéban (Csehország)
a Zdenek Lukas nemzetközi kortárs zenei

fesztivált. A találkozóra minden kategóriá-
ban várnak jelentkezôket.

17. Nemzetközi Adventi és Karácsonyi
Zenei Fesztivál Prágában
2007. november 30. és december 2. között
rendezik meg a 17. Nemzetközi Adventi és
Karácsonyi Zenei Fesztivált Prágában. Ne-
vezni a capella és hangszerrel kísért dara-
bokkal egyaránt lehet.

Kulturális világkiállítás Koreában
A következô Gyeongju Kulturális Világkiál-
lítást Ezeréves fény, ezeréves ablak alcím-
mel 2007. szept. 7. és okt. 26. között rendezik
Koreában. Magyarországi kulturális szerve-
zetek és mûvészek jelentkezését is várják.

Kerengô dervisek szimfonikus kísérettel
partnert keresnek
Szimfonikus sema-elôadás („kerengô der-
visek”) megrendezéséhez keres partnert az
Európai Unió Kultúra keretprogramjában
az ankarai (Törökország) Hagyományos
Szufi Zenei Együttes és a török Szimfo-
nikus Zenekar. Az elôadás érdekessége,
hogy az általában autentikus szufi zenével
kísért kerengô dervistáncok, azaz sema-
szertartások ezúttal újszerû zenei kíséretet
is kapnak. Az együttesek szándéka, hogy a
bemutatandó Kerengô Dervis Show kere-
tében a hagyományos török zene és a nyu-
gati szimfonikus zene találkozzon.

Román koncertszervezô társszervezô-
ként csatlakozna
Román koncertügynökség társszervezô-
ként csatlakozna az EU Kultúra keret-
programjában beadandó pályázathoz. Az
ügynökség mûvészek menedzselésére, ze-
nekari turnék és koncertek szervezésére,
továbbá hangfelvételekre szakosodott.

Olasz zenei kiadó keres társszervezôt
Társzervezôket keres az olaszországi Vel
Net az EU Kultúra keretprogramjában be-
adandó pályázatához. A szervezet elsôsor-
ban zenei kiadóként mûködik, de internetes
szolgáltatásokkal és vizuális mûvészetek-
kel is foglalkozik.

Görög ifjúsági fesztiválhoz támoga-
tókat keresnek
Zenés, táncos nemzetközi ifjúsági fesztivál
megrendezéséhez keres támogató partne-
reket a görög Fiskardo Tengeri és Környe-
zetvédô Klub.

Bôvebb információ valamennyi hírrôl: www.kulturpont.hu/zenekar


